



细分顾客、细分市场、细分业种、细分服务…… BHG 时尚百货,就是你的密友

创新营运模式 倡导品质生活

随着多元化科技、人文、需求的不断推动,传统百货正在面临着前所未有的机遇和挑战。“要想不被淘汰,必须发生质变。”意识到这一点的百货企业有很多,但真正在营销理念中践行此道的却微乎其微。

BHG时尚百货(北京华联)作为众多传统百货中日渐突围的一员,显然在前瞻性营销战略的执行上成了先行者。2012年,入郑10年的BHG时尚百货率先升级蝶变,在河南百货业掀起了一股“百货购物中心化”的转型之风。2013年,全新亮相的BHG时尚,提出“共同编制品质生活之美”,衍生出“社交化消费、互动化消费、智能化消费”为主的创新营运模式,为消费者提供更多体验感和增值服务。

这个元旦,乐享BHG“快时尚”

茶啡茶:茶啡茶以现代时尚为基调融于东方传统元素,传承中国传统空间装饰经典元素融合时尚咖啡馆温馨浪漫装饰风格,打造新中式东方美学店面环境,提高了外在和主题质量,使每一杯茶的形象更加完美,顾客在听、看、闻、品的过程中,产生喜欢的特殊感觉,体现千年中国茶文化的独特魅力。2014年12月26日-2015年1月3日,会员充值送礼品,充300元送35元,加送价值56元圆鼓杯;充500元送60元,加送价值89元3D卡通杯。

呷哺呷哺吧台式涮锅:全国作为首创最大规模的吧台式涮锅企业,呷哺呷哺以其新颖独特的就餐形式和亲切温馨的家庭式服务走出了一条属于自己的中式快餐之路。其成功之处就在于本着卫生为首、营养为要、大众为本、关怀为上的经营理念,倡导健康美味源于专业品质的品牌概念,让每位顾客在享受健康美食的同时,感受时尚、惬意的就餐氛围。呷哺呷哺创建十年来,力求突破中餐量化的瓶颈,已经形成了颇具规模的经营管理流程和统一化标

细分会员顾客,强调特色服务

在百货业千店一面的局面下,价格一度成为百货商场最后的杀手锏。但是,频繁打折促销不仅打乱了百货店与品牌商的活动节奏,也扰乱了正常的价格体系。“今后的百货商场,不单单是在‘售卖’,无休止的价格战,无异于杀鸡取卵。”

引入非常规业态,找寻新的增长点

近几年,百货业遭遇艰难时刻,有危机也有机遇,一场全行业的洗牌不可避免。在经受市场洗礼的过程中,自然有挺住压力、敢于创新者,BHG时尚百货就是要做“第一个吃螃蟹的人”,引入非常规业态来找寻新的增长点。

今年五一前,“MR.X密室逃脱”在BHG亮相,其不仅是河南目前最好的密室逃脱游戏场所,也是品牌连锁密室游戏项目首次进驻郑州的传统百货商场。

BHG时尚百货郑州店营业部经理单洁表示,“百货店靠打折促销换来的良好业绩只是短暂的,当消费回归理性后,低价带来的销售动力将逐渐减退,而真正能打动消费者的是更有特色、更具人性化的服务。所以我们才强调细分顾客、细分市场。”

“通过细分业态,引入非常规业态,BHG可以继续放大优势品类,同时保持更多目标客群的忠诚度。”单洁说,“我们的核心顾客目前主要集中在25-40岁,80后、90后居多。因此,所有的调整、升级、转型、细分等工作,自然是围绕着他们来做的。举个例子,最近我们正在着手解决‘如何让男性顾客愿意陪女人逛街’、‘如何让时尚辣妈逛街购物和陪伴孩子两不误’等问题。这些实际问题,

就是最爱逛商场的30岁左右女性最关注的事儿,BHG正不断增设更多水果吧、冰店、休闲吧、儿童游艺、母婴室、特色餐饮等配套服务设施,这些服务性业种的引入,一是旨在打造出体现人文亲情的企业文化,二是服务于本楼层服务的主要客群的配套,BHG不仅要成为顾客的购物天堂,更要成为顾客的时尚咨询师、闺蜜、知己,能够实实在在地为顾客解决烦恼。”

时还汇聚了巴西轩烤,日式铁板烧,北京烤鸭等特色烧烤大全,辅以精美新潮的各式档口,自酿鲜啤,集中、西美食特色的自助餐厅。将于2015年2月份开始的鑫海汇郑州店,位于BHG百货的5楼,经营面积达1200平方米,品类齐全,郑州的吃货可以一站式大饱口福。

MR.X密室:MR.X全机械真人版密室将国内外风靡已久的线上逃脱冒险主题的虚拟电子游戏,以及海外制作的高评价系列密室逃生电影搬入现实,在密室内植入新锐电子科技,物理机械运动,装置艺术,建筑学,天文学,化学元素等,所有现场道具都采用古董改良精工制作,营造出富有质感的工业风欧式怀旧古宅。位于BHG的MR.X密室郑州店经营面积2000平方米,有5大系列密室,希望让郑州的玩家在充满创意和体验性的益智类真实情境的密室逃脱体验馆,为年轻层的娱乐提供更具人性化的乐趣和新鲜度。1月1至3日参与活动,通关玩家即送礼品。

焙的品质,为了让你品尝最好的烘焙产品,我们坚持最纯正的欧洲传统工艺,每一个产品都经由铂金发酵,用心制作。元旦期间充100元送30元,充200元送80元。

树袋熊儿童乐园:树袋熊儿童乐园是中国首家打造室内主题乐园的第一品牌,儿童乐园采用分区主题设计,设计有游乐区、益智区、游艺娱乐和益智开发相结合,满足不同年龄、爱好、性格的孩子的需求。专门针对1-10岁孩子设计的系列玩具,这里是孩子们的健身房,不但可以开心玩耍,还可以锻炼身体平衡和协调能力,更有助于动脑发散思维的手工坊。12月31日-1月4日充300元送300元,任意充值或正价消费即送圣诞小玩具。

鑫海汇海鲜自助烧烤:鑫海汇餐饮连锁管理有限公司是一家国内大型餐饮连锁企业,是目前国内具有规模的健康烤肉自助餐厅,餐厅配置有世界最先进的BLO远红外烤炉,保证你烤出的肉品细腻纯正,同

准化,在国内中式快餐领域形成一道亮丽的风景线。31日即将正式开业,开业前7天将推出半价特惠活动。

台湾宋桥便当:“苏新纪和宋桥”是以“能量鲜食”及“道地台湾美味”为主题的风情美食品牌。每个品牌研发数十种口味的餐饮,主打产品更是特色鲜明。自上市以来,火速风靡大陆市场,成就了大批“街头创富”先锋。宋桥品牌坚持鲜猪肉、无防腐、无色素、不添加淀粉、纯手工按摩腌制,风靡台湾50余年,经久不衰,已经成为台湾一张包含名片和节日必备的伴手礼。台湾的技术、道地的原料、古老的牌——宋桥牌。12月31日至元月1日买套餐即送凤梨酥一枚,温情粥半份。

卡诺烘焙:卡诺烘焙源自美丽的澳大利亚,CARO在意大利语中是“亲爱的、昂贵、尊贵”的意思。而Caro Bakery意味着:放松的一刻享受真正的美味,发现新的创意,恒守烘



BHG百货还引进了BQ鲜榨果汁、DF冰激凌、鑫妍丽莎女子生活馆、发源地美发、三星多媒体中心等服务项目。购物、休闲、生活,打造一体生活化的购物场所。

特色餐饮娱乐品牌推荐

BHG时尚百货(北京华联)为了打造购物、休闲为一体的流行时尚消费场所,在不断调整品牌的同时,积极引进餐饮娱乐项目,更贴近家庭式消费。临近元旦,不妨带上家人,来BHG一起品味快乐和时尚吧。

这些点赞
值得关注
商企

见证和褒奖

近年来,随着互联网的兴起与渗透,“电商、O2O、体验、文化”已成为新时期商业行业发展的关键词,而改变传统商业模式、拓展百货营销渠道似乎已成为业界共识。那么,传统百货业转型的核心竞争力究竟是什么?在BHG时尚百货看来,就是“细分”——细分顾客、细分市场、细分业种、细分服务。
郑州晚报记者 王一品

中原商业
行业
迎新特辑